

image not found or type unknown



В жизни каждого человека появляется момент, когда он должен задуматься о своём будущем. И вопрос о поиске, выборе профессии является одним из главных, судьбоносных, так как задаёт «тон» всему дальнейшему жизненному пути. Каждый может научиться многим разным делам, однако не всем сразу. И приходится делать выбор. За краткостью слов «выбор профессии», стоит планирование, обдумывание профессионального жизненного пути.

Спланировать, спроектировать трудовой путь сложнее, чем создать автомобиль или построить жилой дом. И было бы даже нелепо и неумно пытаться всё обдумать заранее, чтобы после во что бы то ни стало осуществить задуманное. Ведь в дальнейшем будут возникать новые возможности, и человек будет прокладывать свой жизненный путь всё более самостоятельно, творчески обдуманно, то есть, перебирая варианты, ища ответы на постоянные вопросы и делая выбор из предоставленных жизнью возможностей. Не спланировав свой личный профессиональный план, люди часто застревают на неудачно выбранном пути: ни личности, ни обществу от этого проку нет. Человек чувствует себя профессионально неудовлетворённым.

И чтобы цена приспособления к профессии не оказалась слишком большой, полезно заранее обдумать свой выбор. Прежде всего мне хочется, чтобы моя будущая профессия соответствовала моим критериям: Во-первых, хочется получать от выбранной специальности моральное удовольствие, которое помогало бы мне постоянно быть в тонусе, стремясь достигать в своем деле новых успехов. Во-вторых, очень важным я считаю ее востребованность, потому что получив образование, сразу хочется проверить свои знания на практике, а не идти куда-то заниматься не своим делом. В-третьих, очень важна материальная составляющая, будущая профессия должна приносить деньги, потому что в современном мире многое решают именно они. А в-четвертых, мне хочется, чтобы получив образование, я могла приносить пользу людям и всему обществу.

Что будет через двадцать лет никто не знает, но уже сейчас можно всё распланировать и верить в то, чего действительно хочешь. Когда в голове всплывает вопрос, а кем я буду, точнее что я могу добиться в плане личностного и профессионального роста, то на ум приходит только одно. Я стану

востребованным,квалифицированным специалистом в области семейной психологии. Хотя сейчас и возникают трудности, в плане неуверенности в себе, страх выйти за рамки неизведанного,выйти наконец-то в мир и попробовать себя везде, несмотря на все взлеты и падения. Прежде всего,эта профессия несет очень большую ответственность,что меня и привлекло в ней. В современном мире она востребована, так как каждый второй со своими «тараканами в голове». Можно сказать,что в руках специалиста порой находятся судьбы людей. Мне хочется помогать людям, направлять в нужное русло. Еще нельзя не сказать о других качествах психолога,таких как стрессоустойчивость, усидчивость, эмпатия, искреннее желание помочь, толерантность, гибкость и открытость .

Я считаю, что обладаю всеми выше перечисленными качествами и чертами характера, а к тому же данная профессия удовлетворяет все мои запросы. Но и в самой профессии я вижу много положительных моментов. В первую очередь, конечно, возможность «преобразить мир», сделать его лучше. Я думаю, это принесет мне моральное удовлетворение.

Помимо профессии есть не мало важные и другие аспекты,которые входят в построение личной карьеры.Хочу затронуть вопрос о самореализации в семейных отношениях. Наверно это самое важное для меня на данный момент.Через двадцать лет мне хотелось бы уже выйти замуж и иметь хотя бы одного ребенка. Не просто дети и муж, а именно настоящая семья: с любовью, пониманием, настоящей поддержкой, спокойствием и в то же время безграничной радостью, даже с какими - то бытовыми ссорами, потому что без них жить нельзя людям, уж так заведено. Семья это фундамент, имея семью ты будешь иметь всё остальное. Не могу не затронуть личные интересы,хобби. Я люблю активный отдых, это будет моим путеводителем в жизни. Ведь чем активней человек, тем большего он добивается в своей жизни. У меня есть мечта, побывать на Байкале, я думаю, что через двадцать лет я там обязательно окажусь, ведь это невероятно красивое место, этот потрескавшийся лед,пузырики, сама атмосфера, порой мне кажется ,что это место силы, куда люди приезжают и заряжаются этой энергетикой. Также я обязательно стану профессиональным мастером по перманентному татуажу бровей.Закончу курсы и буду в свободное от работы время, посвящать себя этому виду деятельности.

Мне бы хотелось также сделать что-то хорошее для мира через 20 лет. Возможно, я стану помогать людям или заботиться о животных. Я знаю, что это важно, потому меня это и беспокоит. Сейчас очень много бездомных, брошенных людей, которым действительно нужна помощь. А что касаяемо питомцев, то тут по возможности

надо оказывать материальную поддержку, ведь не каждый приют тянет такую нагрузку.

Что еще произойдет через 20 лет? Да я уверена, будет множество всего: путешествий, новых взглядов, мыслей. Я надеюсь, что и через 20 лет, и через 50 я буду также радоваться всему, что есть. Я обязательно найду себя в каком-то полезном деле и принесу пользу нашей огромной стране. Я думаю, каждый из нас задумывается о своем будущем, строит планы, но будет ли все так, как мы хотим, или нет, никто не знает. Только время покажет, расставит все по своим местам!